

## **FSR-Sitzung vom 07.06.2021**

### **Anwesende FSR-Mitglieder:**

- Cedric-John „Bob“ Martens
- Lars „Dramos“ Michel
- Marcus Funke
- Valentin Aurich
- Richard Gericke
- Peer-Winfried Winkler
- (assoziiert) Jessica Obst

**Weitere Teilnehmer:** -

### **Tagesordnungspunkte:**

- Spieleabend
- VeFa
- FGI/TI Klausurzulassung

**Beginn:** 14:15 Uhr

**Ende:** 14:25 Uhr

## **Spieleabend**

Wir hatten seit längerem keinen Spieleabend mehr und werden deshalb wieder einen veranstalten. Auch wenn die Pandemiebedingungen ein wenig gelockert worden sind, bleibt der Spieleabend digital auf unserem Discord.

Geplant ist der Donnerstag, 17.06.2021, 18:00 Uhr.

## **VeFa**

Von Valentin abhängig. Er war leider abwesend. Verschoben auf nächste Woche.

## **FGI/TI Klausurzulassung**

Dem FSR hat eine Mail erreicht bezüglich einer problematischen Nebenwirkung der Aufteilung von „Formale Grundlagen der Informatik“. Zwar sind die Kurse inhaltlich übereinstimmend, aber trotzdem wird die Zulassung geändert, „sodass die Ergebnisse vom Testat 1 und der Probeklausur für TI gelten und Testat 2 und 3 für GdI“, was sich einer Aussagen widerspricht, dass die Teilnehmer *alle* Zulassungen für zukünftige Semester behalten würden. Im Szenario der Mail hätte der Student dadurch keine Zulassung zum Kurs „Theoretische Informatik I“.

Der FSR wird sich damit auseinandersetzen, aber es wurde noch nichts konkretes beschlossen.

Valentin, als Teilnehmer des Kurses FGI, könnte auch noch hilfreiche Details liefern.

**Ende:** Die Sitzung wurde 14:25 Uhr beendet.